

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΕΤΕΠΑΜ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΤΙΑ 2013-14
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 12-12-2014

Το ΔΣ της ΕΤΕΠΑΜ στην διάρκεια της θητείας του διοργάνωσε στην Θεσσαλονίκη ημερίδα με θέμα ΕΜΦΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΑΦΑΝΕΙΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ στις 10 Οκτωβρίου 2014.

Την διοργάνωση υποστήριξαν οικονομικά η Πολυτεχνική σχολή του ΑΠΘ που διέθεσε δωρεάν το Αμφιθέατρο, και ο ΟΑΣΠ με επιχορήγηση 500 Ευρώ. Ένα μέρος των εξόδων της ημερίδας καλύφθηκε αναγκαστικά από τα χρήματα που περισσεύσαν από τις χορηγίες του προηγούμενου Συνεδρίου, αλλά θεωρήσαμε ότι λόγω της οικονομικής κρίσης που μαστίζει ιδιαίτερα τους μηχανικούς ήταν σκόπιμο η συγκεκριμένη εκδήλωση να γίνει με δωρεάν συμμετοχή, καθώς είχε και επετειακό χαρακτήρα (συμπίπτει με τον 10ο χρόνο από την ίδρυση της ΕΤΕΠΑΜ). Η ημερίδα τέθηκε υπό την αιγίδα του ΟΑΣΠ, της Πολυτεχνικής σχολής του ΑΠΘ και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και είχε συμμετοχή περίπου 200 ατόμων. Εκφράστηκε από πολλούς συμμετέχοντες η επιθυμία να επαναληφθεί αυτούσια στην Αθήνα, πράγμα που θα πρέπει να αποφασίσει και οργανώσει το νέο Διοικητικό συμβούλιο.

Επίσης το ΔΣ ξεκίνησε την προετοιμασία για το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναστηλώσεων που θα γίνει τον χειμώνα του 2015 και ήδη κυκλοφόρησε η 1η ανακοίνωση, ενώ ορίστηκαν η Οργανωτική και Επιστημονική Επιτροπή.

Σε σχέση με επίκαιρα θέματα προστασίας μνημείων η ΕΤΕΠΑΜ, έκανε έγγραφη παρέμβαση προς τις αρμόδιες αρχές του ΥΠΠΟΑ, την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ και τον Δήμο Θεσσαλονίκης επισημαίνοντας την ανάγκη εύρεσης ορθής επιστημονικής λύσης για την προστασία των αρχαίων ευρημάτων των ανασκαφών του Μετρό στην Εγνατία οδό. Αντίστοιχες παρεμβάσεις έγιναν και από άλλους επιστημονικούς και τοπικούς φορείς με συνέπεια το θέμα να επανεξετασθεί από το Κεντρικό αρχαιολογικό συμβούλιο.

Στο διάστημα 2013-14 με την βοήθεια των μελών Τάσου Σέξτου και Βασιλικής Πάχτα έγινε μια προσπάθεια βελτίωσης και πιο συστηματικής ενημέρωσης της ιστοσελίδας μας με συχνή ανάρτηση πληροφοριών για τρέχουσες επιστημονικές εκδηλώσεις και εκδόσεις. Η προσπάθεια αυτή ελπίζουμε να συνεχισθεί και από το επόμενο ΔΣ καθώς το διαδίκτυο είναι ένας χώρος που μπορεί να εξασφαλίσει καλύτερη επικοινωνία μεταξύ των μελών και διάδοση της επιστημονικής γνώσης. Έχει επίσης επανειλημμένα διαπιστωθεί η ανάγκη να γίνει μια Καταστατική συνέλευση, προκειμένου να επικαιροποιηθεί το Καταστατικό μας για να διευκολυνθούν διάφορα διαδικαστικά θέματα, όπως ένα πιο ευέλικτο σύστημα ψηφοφορίας και οι όροι εγγραφής μελών, επειδή όμως απαιτείται μεγάλη απαρτία, η Συνέλευση αυτή θα μπορούσε να συνδυαστεί με την διενέργεια του 4^{ου} Συνεδρίου. Το 2004 η ΕΤΕΠΑΜ ξεκίνησε με 48 ιδρυτικά μέλη και μετά την ολοκλήρωση εγγραφής των 21 νέων μελών που είχαν γίνει αποδεκτά από την προηγούμενη Γενική συνέλευση σήμερα έχει 144 μέλη.

Στην διετία 2013-14 έκαναν αίτηση εγγραφής 7 άτομα, και σύμφωνα με την εισήγηση του ΔΣ προς την Γ. Συνέλευση της 12-12-2014 εγκρίθηκε η εγγραφή 3 τακτικών μελών και ενός δοκίμου.

Επίσης η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τον οικονομικό απολογισμό και σε συνέχεια διενεργήθηκαν οι εκλογές.